
 
 

PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/03/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 043, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Proíbe a presença e participação de crianças e adolescentes de menores de 18 (dezoito) 

anos em paradas da Diversidade ou de Orgulho LGBTQIA+ no município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 044, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre benefícios para os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a 

Endemias no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 045, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Adote um Bicicletário no município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 046, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Concede o Título de Utilidade Pública Municipal ao INSTITUTO FLOR 

DO MANDACARU, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 047, de autoria da MESA DIRETORA - Institui o Décimo Terceiro 

Subsídio aos Vereadores da Câmara Municipal de Maracanaú, revoga o Art. 3º da Lei 

Municipal nº 2.969, de 20 de outubro de 2020, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 002, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, os Arts. 82 a 86, da Lei nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar do Sistema de registro de Preços, 

para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e serviços de engenharia, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 003, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, o Plano de Contratação Anual, o estudo 

técnico preliminar, a elaboração do mapa e da matriz de riscos, o Termo de referência, a 

pesquisa de preços e outras disposições de que dispõe a Lei Federal nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 059, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre o Programa de Prevenção da Dengue nas 

Escolas da Rede Pública e Privada no município de Maracanaú, na forma que indica. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 060, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a criação de verba indenizatória destinada aos Agentes Comunitários de 

Saúde e Agentes de Combate as Endemias de Maracanaú, para aquisição de 

bloqueadores solares corporal e labial, fardamentos e equipamentos de proteção individual 

- EPI's, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 061, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Valorização 

das Quadrilhas Juninas de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 023, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento da Senhora MARIA ZENIR BEZERRA 

CAVALCANTE, ocorrido no dia 03 de março de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 151, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 

em piso intertravado para a Rua Brasil, no bairro Pau Serrado, bem como para a Rua 

Paulo Gomes Tavares, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 152, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 816/2021 e 

279/2023, para que seja decretada utilidade pública e proceder com a 

desapropriação/compra do prédio atualmente ocupado pela Escola Carlos Drummond de 

Andrade, bem como um terreno adjacente, localizado entre as Ruas Pedro Álvares Cabral, 

Senador Virgílio Távora e a CE-060 (Avenida Doutor Mendel Steinbruch), objetivando a 

construção de um novo prédio e expandir as instalações da Escola, como também que 

sejam tomadas as medidas necessárias para incluir os bairros Pajuçara, Parque Tropical, 

Menino Jesus, Pajuçara Park, Alto da Bonança e Flamenguinho, na lista de prioridades 

para receber a implantação e ampliação da rede de saneamento básico (esgoto). 

Requerimento de nº 153, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) 

- Solicita ao Prefeito, a substituição das lâmpadas de vapor de sódio da Praça do Boa 

Vista por lâmpadas de LED, bem como a poda das árvores da Travessa Antônio Justa (ao 

lado do viaduto do Metrofor, altura do nº 174). 



 
 

Requerimento de nº 154, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja 

viabilizado um carro fumacê nos bairros Jardim Bandeirante e Menino Jesus de Praga. 

Requerimento de nº 155, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 332/2021, a construção de uma praça completa, 

no bairro Conjunto Timbó, no terreno que fica defronte à Igreja Missão Apostólica Refúgio 

para as Nações, na Avenida 01 (um), próximo as Ruas 128, 129 e 130, por trás da Escola 

Edson Queiroz. 

Requerimento de nº 156, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços (operação tapa buraco), na 

Avenida Contorno Norte, próximo a Vovó Marieta, nº 131, bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 157, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma praça com academia popular, playground e acessibilidade, 

no espaço em frente à Escola Herbert José de Souza (Betinho), situada na Avenida VI, em 

frente ao Posto de combustível, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 158, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a alteração para via única da Rua Belém, no bairro 

Piratininga no sentido da Avenida Padre José Holanda do Vale até a Rua 05, no bairro 

Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 159, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento da malha viária 

da Travessa 15, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 160, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Demutran, uma faixa elevada de pedestre, nas proximidades da EMEF Maestro Eleazar 

de Carvalho, situada na Avenida Parque Central, nº 600, no bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 161, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de 

nº 929 e 968/2022, a desapropriação ou compra de um terreno localizado entre as Ruas 

Paulo Afonso e Joaquim Pedro Severiano, para ser construído um Polo de Lazer com 

quadra poliesportiva, rampas de skate, playground, academia popular, quiosques, rampas 

de acessibilidade, urbanização e paisagismo, bem como a pavimentação asfáltica, 



 
 

urbanização e paisagismo, inclusão de bancos e lixeiras no canteiro central, bem como a 

troca de lâmpadas tradicionais pela de LED na Rua Joaquim Pedro Severiano, no bairro 

Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 162, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Governo Estadual, a instalação de 10 (dez) poços profundos para os 

terrenos dos membros da Associação dos Trabalhadores Rurais Terra Nova, localizada na 

Rua Medina, s/n, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 163, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico de toda a extensão da 

Rua 10, no bairro Bela Vista. 

Requerimento de nº 164, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, o piso intertravado da Travessa Pedro Gomes, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 165, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, o reparo 

dos refletores da quadra poliesportiva da Escola João Magalhães, no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 166, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, uma Areninha no Campo do Cearazinho, na 

Rua 131 e 6 de Agosto, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 167, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja viabilizado um carro 

fumacê nas Ruas 40 a 30, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 168, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a instalação de uma faixa de pedestre na Rua João 

Conrado, em frente ao Colégio Angelus, na altura do nº 499, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 169, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão Solene em 

Homenagem aos 40 anos do Colégio Carlos Lobo, a ser realizada neste casa no dia 19 de 

junho de 2024. 

Requerimento de nº 170, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita ao 

Prefeito, os serviços do carro fumacê em todas as Ruas dos bairros Centro, Boa Vista e 

Alto da Mangueira. 



 
 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 054, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos de Maracanaú o Dia Municipal do 

Tradutor e Intérprete de Libras e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 055, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui no município de Maracanaú a Campanha Criança 

Segura, para prevenção de acidentes domésticos e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 056, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre normas de proteção alimentar às crianças e adolescentes com 

Transtorno do Espectro Autista - TEA, restrição alimentar ou seletividade alimentar nas 

Escolas Públicas ou privadas no município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 057, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a prevenção de abuso sexual nas Escolas no município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 058, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Plano Municipal de Drenagem Urbana da Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências.  

Moção de nº 023, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento da Senhora MARIA ZENIR BEZERRA 

CAVALCANTE, ocorrido no dia 03 de março de 2024. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

151 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em piso intertravado para a Rua Brasil, no 
bairro Pau Serrado, bem como para a Rua Paulo Gomes 
Tavares, no bairro Luzardo Viana. 

152 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 
816/2021 e 279/2023, para que seja decretada utilidade 
pública e proceder com a desapropriação/compra do prédio 
atualmente ocupado pela Escola Carlos Drummond de 
Andrade, bem como um terreno adjacente, localizado entre 
as Ruas Pedro Álvares Cabral, Senador Virgílio Távora e a 
CE-060 (Avenida Doutor Mendel Steinbruch), objetivando a 
construção de um novo prédio e expandir as instalações da 
Escola, como também que sejam tomadas as medidas 
necessárias para incluir os bairros Pajuçara, Parque Tropical, 
Menino Jesus, Pajuçara Park, Alto da Bonança e 
Flamenguinho, na lista de prioridades para receber a 



 
 

implantação e ampliação da rede de saneamento básico 
(esgoto). 

153 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a substituição das lâmpadas de vapor de 
sódio da Praça do Boa Vista por lâmpadas de LED, bem 
como a poda das árvores da Travessa Antônio Justa (ao lado 
do viaduto do Metrofor, altura do nº 174). 

154 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que 
seja viabilizado um carro fumacê nos bairros Jardim 
Bandeirante e Menino Jesus de Praga. 

155 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
332/2021, a construção de uma praça completa, no bairro 
Conjunto Timbó, no terreno que fica defronte à Igreja Missão 
Apostólica Refúgio para as Nações, na Avenida 01 (um), 
próximo as Ruas 128, 129 e 130, por trás da Escola Edson 
Queiroz. 

156 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços 
(operação tapa buraco), na Avenida Contorno Norte, próximo 
a Vovó Marieta, nº 131, bairro Conjunto Timbó. 

157 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma praça com 
academia popular, playground e acessibilidade, no espaço 
em frente à Escola Herbert José de Souza (Betinho), situada 
na Avenida VI, em frente ao Posto de combustível, no bairro 
Jereissati I. 

158 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a alteração para via única da Rua Belém, 
no bairro Piratininga no sentido da Avenida Padre José 
Holanda do Vale até a Rua 05, no bairro Novo Maracanaú. 

159 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
recapeamento da malha viária da Travessa 15, no bairro Alto 
Alegre II. 

160 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Demutran, uma faixa elevada de pedestre, nas 
proximidades da EMEF Maestro Eleazar de Carvalho, 
situada na Avenida Parque Central, nº 600, no bairro Novo 
Oriente. 

161 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 929 e 
968/2022, a desapropriação ou compra de um terreno 
localizado entre as Ruas Paulo Afonso e Joaquim Pedro 
Severiano, para ser construído um Polo de Lazer com quadra 
poliesportiva, rampas de skate, playground, academia 
popular, quiosques, rampas de acessibilidade, urbanização e 
paisagismo, bem como a pavimentação asfáltica, 
urbanização e paisagismo, inclusão de bancos e lixeiras no 
canteiro central, bem como a troca de lâmpadas tradicionais 
pela de LED na Rua Joaquim Pedro Severiano, no bairro 
Parque Tijuca. 

162 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo Estadual, a instalação 
de 10 (dez) poços profundos para os terrenos dos membros 
da Associação dos Trabalhadores Rurais Terra Nova, 
localizada na Rua Medina, s/n, no bairro Furna da Onça. 

163 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico de toda a 
extensão da Rua 10, no bairro Bela Vista. 

164 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, o piso intertravado da Travessa Pedro 
Gomes, no bairro Siqueira. 

165 Leonardo Sales de Sousa Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, o 



 
 

Fernandes (Léo Sales) reparo dos refletores da quadra poliesportiva da Escola João 
Magalhães, no bairro Cágado. 

166 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, uma Areninha no 
Campo do Cearazinho, na Rua 131 e 6 de Agosto, no bairro 
Luzardo Viana. 

167 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que 
seja viabilizado um carro fumacê nas Ruas 40 à 30, no bairro 
Jereissati I. 

168 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de uma faixa de pedestre na 
Rua João Conrado, em frente ao Colégio Angelus, na altura 
do nº 499, no Distrito de Pajuçara. 

169 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 
Sessão Solene em Homenagem aos 40 anos do Colégio 
Carlos Lobo, a ser realizada neste casa no dia 19 de junho 
de 2024. 

170 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, os serviços do carro fumacê em todas as 
Ruas dos bairros Centro, Boa Vista e Alto da Mangueira. 

 

PAUTA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/03/2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei de nº 047, de autoria da MESA DIRETORA - Institui o Décimo Terceiro 

Subsídio aos Vereadores da Câmara Municipal de Maracanaú, revoga o Art. 3º da Lei 

Municipal nº 2.969, de 20 de outubro de 2020, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 003, de autoria do Vereador José Patriarca Neto 

- Dispõe sobre a concessão  de Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Senhor 

JOÃO MACIEL MOREIRA CAVALCANTE. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao 

Senhor GUILHERMINO DE OLIVEIRA BENEVIDES. 

Projeto de Resolução de nº 002, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, os Arts. 82 a 86, da Lei nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar do Sistema de registro de Preços, 

para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e serviços de engenharia, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 003, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, o Plano de Contratação Anual, o estudo 



 
 

técnico preliminar, a elaboração do mapa e da matriz de riscos, o Termo de referência, a 

pesquisa de preços e outras disposições de que dispõe a Lei Federal nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/03/2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei de nº 047, de autoria da MESA DIRETORA - Institui o Décimo Terceiro 

Subsídio aos Vereadores da Câmara Municipal de Maracanaú, revoga o Art. 3º da Lei 

Municipal nº 2.969, de 20 de outubro de 2020, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 003, de autoria do Vereador José Patriarca Neto 

- Dispõe sobre a concessão  de Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Senhor 

JOÃO MACIEL MOREIRA CAVALCANTE. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao 

Senhor GUILHERMINO DE OLIVEIRA BENEVIDES. 

Projeto de Resolução de nº 002, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, os Arts. 82 a 86, da Lei nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar do Sistema de registro de Preços, 

para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e serviços de engenharia, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 003, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, o Plano de Contratação Anual, o estudo 

técnico preliminar, a elaboração do mapa e da matriz de riscos, o Termo de referência, a 

pesquisa de preços e outras disposições de que dispõe a Lei Federal nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/03/2024. 

ORDEM DO DIA 



 
 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
Projeto de Lei de nº 047, de autoria da MESA DIRETORA - Institui o Décimo Terceiro 

Subsídio aos Vereadores da Câmara Municipal de Maracanaú, revoga o Art. 3º da Lei 

Municipal nº 2.969, de 20 de outubro de 2020, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 003, de autoria do Vereador José Patriarca Neto 

- Dispõe sobre a concessão  de Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Senhor 

JOÃO MACIEL MOREIRA CAVALCANTE. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao 

Senhor GUILHERMINO DE OLIVEIRA BENEVIDES. 

Projeto de Resolução de nº 002, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, os Arts. 82 a 86, da Lei nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar do Sistema de registro de Preços, 

para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e serviços de engenharia, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 003, de autoria da MESA DIRETORA - Regulamenta, no 

âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, o Plano de Contratação Anual, o estudo 

técnico preliminar, a elaboração do mapa e da matriz de riscos, o Termo de referência, a 

pesquisa de preços e outras disposições de que dispõe a Lei Federal nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, e dá outras providências. 


